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А то ще просто, жк і ши селянський оп ал Свеклж • ру 
жунськам у пжрлжяиггі. паті ції s солі Неславмо вивела в поле ЕПИСКОП ПРО КОМУНІСЛВ.І Слова І вчинки.

аг Frttcbii* 10 селян і рон-тріляла. Pou* ката виконав був. рраяґліагькнй 
офіцер Гуцуляк. Tua застрілених кинув в Дні-тер і хвиля] 

* вюсшжула їх вж берег каю села Унту реві.
Правда, ви не читали, щоб такі страшні, пряно jk-ймавір- 

ні події траялялжя між канібалами в дебрях Африки.

а уам веж* Це ми також беремо з львів
ського “Діла" разом з наго
ловком. Бо колиб ми самі та- 

як ке написали, то ой-ой-ой! Мо
ва йде про українську інтелі
генцію а Галичині. Ось що про 
неї каже “Діло” з 23 червня:

гЛ « ta*» *»
ana Ш tbe c«r of wtaaip**.Ai

; Ще до недавні цілий світ 
.мав помилкове поняття про А- 
! мєрику, як про країну свободи 

Або от що вам життя в демократичному раю Польщі і під 1 Дійсної демократії. Сьогодня
це поняття з кожним днем меж 
шае Саме тепер ведеться в 
Дейтон. Тенн,Н

инше е та кою-ж байкою, 
вірити, що піп може замінити 
мене в рибу.

"КаЬіталісти 
індівідуалізм, але організують 
нзйколєктивніші 
панії на світі. Признаються до 
кесерватизмс. але їздять в ав-

. И.00per year

нропов дують
Панацею:

“Наша українська Інтелігенція на 
•dx землях, ще олинилиг» під Поаь-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ В ЇСТИ спілкн-ком-ОмРУ
У миті Вільно суд засудив m смерть трьох селян. Президент від

суа ■ Лушиту зясуїня же роктр^зу двох укряін-ькмх селям.
скандальний 

вчителя вищої 
якого 

що він

газета дам робочою люду — «входять гра pass аж тяжіє
щем, а на словах душе патріотична 
і дуже внбаї дива кщ правильну та До-

томобілят. наиреволюційиішім цільну політику і громадську працю, 
винаходові. Говорять про свя- але не свою масну1 » когось там 
тих, про старі інституції, про ”ег°И"■ Нс вірить вона в ніякі

торітеїм. я ніяких провідників, у іб-

у вівторок, четвер і суботу процес проти
Вмаже РиАпмячо-Оармерсьае Вмаааямче Тоалрмство, шворлоровзме а

і Укр Роб Ломі, на 
М. і Іоооаях. секретар

Біла стааВ Свмсаач трапився напад ня потяг. Через це заарештували шкоди Джана Скопса, 
передають до військово-польовою суду — яе судять ТІЛЬКИ ТОМУ.

Рипав, аамжістршм і «руялрмя няіяться в 
Мент ресор, у Віпнаегу, Мам чимало селам. Двох се

ічить на смерть.
У місті Сувалках поліцаї стріаали в натовп безробітних, що вимагали, 

щоб зо них вийшов міський голова.

вчив, що людина 
міліонів літ розвинулася

на протязі 
І з ни-$4 00Передплата на рік бога, рідний край і владу, яку власну силу, хоч- славословитьтого створіння, а не створив її в бога[Іять осіб поранено, І них один дідусь 70 років.

В Луцьку судять Укряінпія-кбисомольців. їх усього було зялрештова- невідомий бог. ЯК це пише ка
ко 21 осіб, яле з них ІЗ вгікло. а решта в тюрмі

але самі вірять тільки 
золота, не признають рідного пропагує консолідацію народнії сил, 
краю для робітника і держать але для неї навіть пальнем у чоботі

не рушить.
В нас. що Інтелігент, то велика ін- 

днвідумьнкть. в що другий, то ве
ликий політик, ж що тисячний то 

КЛЯСИ є ДОКІНЧИТИ ДІЛО, зачате скромний громадський робітник. Біль- 
освіченими революціонерами", ше як сто відсотків отже наших Інте

лігентів надаються на провідників а

Адрес»;
СКВАПНА* LABOR HEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor 8t,

без кінця власна самопо жертво ванна.
Щ

зочна біблія. З цього процесу 
сміється сьогодня цілий куль
турний світ і багатьом людям

Winnipeg, Man., Canada В місті Сооювнцвл засудили 16 осіб за те. що вони належать до кому
ністичної партії. Суд присудив всіх їх загалом на 70 років каторги

В місті Львові за приналежність до комуністичної партії присудили 12 
осіб на 32 роки каторги

владу в своїх руках тільки для 
себе. -.і

“Обов’язком пролетарськоїтяжко повірити, що за голо- 
шення безсумнівної і цілим сві
том признаної науки, можна су
дити чоловіка і то — в "віль-

з поля класової боротьби. У
Ці- коротенькі звістки іа пару днів. А в році тисячі та

ких “квіток” панування "демократії”.
Ч.. ......... ш, -вмиє. Сі ,і. «о ПмК.±ЖіГ5І?ЇЇЇа!Ї*

під чат війни не спускали того слова з уст. уважають as краще ,цо імпсрія.тізм є епоха фінансового капіталу і монополій, які А ось дГ>ге- Недавно в Ші- 
й ні- агядумзк mttp про км Хіба ще деякі дари з Н In- цподд'ргреалл до панування. •» не до свобода... 
териаціомАїу, або з лейборитеккого та Т|н-йдюнійного руху по ."tapai ми бачимо бороті/іу майнерін в Новій Скошії, Дром- 
цей бік океану люблять ляішупі словом “демократія”, як хво ; п наслідки. І там пролилася робітнича кров. Завтра
ростиною по баж,рі Знаку, раїуміепг я, від того не лишається, побачимо боротьбу маіінерін в Англії, до якої готується вже

І*іжні приблудні ліб-ральствуючі дипяьомати та напівбур уряд Балдвьна і, дуже можливо, 6о|итЛу лайнерів в Злуче- моястрац,ю' шоби запротесту
вати проти обмежування сво-

Так говорить не хто инший, 
тільки єпископ, людина високо 
освічена, людина, яка вмисне

щойно тисячний споміж них піде до 
всякої праці, яка потрібна для народу.

Не диво проте, що при такому ста-
простудіювала суспільні науки, ні нашої інтелбенцГі 
аби цсреконатнсн де правда І них часах запанував повний застій

на всіх майже ділянках житія та без
відповідальний розгардіяш у політиці 
Без сумніву, що всі ті негативні при
кмети інтелігенції відбилися і на жнт- 

ча і ЩО ПІСЛЯ ЦЄГО без наймем- ТЮ нашого селянства та робітництва, 
того сумніву прийде комунізм Ні одно ні Друге не зорганізоване, а 
З своїми новими -справедливі!- одно й АРУге нарікає на інтелігетіію, 
ми формами. І тратить до неї довіра та починав її

. г просто ненавидіти".Але це говорить чесна лю- *
дина, навіть багата людина, я- * Так то мається справа з у- 
кій може далека була-б кому- критською інтелігенцією в І а- 
Яістична ідея, як-бн 
сність. І якими мізерними, ж.і- : жуть, але сам орган тої інте- 
люгідними видаються безсо- ліценції, 
ром ні брехливі міркування на
ших рідних ворогів на сторін- критську буржуазію 
ках своїх “неньколюбннх" “Діло" каже:

каго відбулася конференція 
МіжнарбдньоГРобітничої Обо
рони. після якої величезні ма
си робітництва вийшли на де-

в нас у повоен-

иерестулювавши все, єпископ 
Бравн прийшов до переконана
що загнбіль капіталу немннх -

\ жуа-ші економісти, або таки - відомі бргїуни старалися виміси них Державах. Якщо загальні страйки в цих країнах “найбіль 
ти щось з того нідачого не причепленого слова —- “демкратія", „ші демократії” вибухнуть — ми побачимо зуби цеї "демокра-і “оди С ІОва- преси 1 зібрань
ме розвиток проекційних сил. концентрація капіталу. Тіснота Tjf „ Китаю чи на Кубі, Aie таки в себе До'ма. Злучених Державах, та проти
для нею в націоиАіьних рямках — і, нр наслідок цего, погонця Робітник. увязнювання борців американ-
за іишканн. -іа сирівцями — привела до так званої кольоніяль------------------------------------------------------  ---- ського пролєтаріяту у “відьній-
ш>] па і і тики, до -зміни вільної торгомі — моноііаіією, тобто, демократичній Америці:

в

І На- кілька десяти-тнсячному 
мітінгу виступив з промовою 
єпископ Вйл'ям Бравн, автор 
книги : "Комунізм і христінн- 

Вже пягий місяць в Новій Скошії треває страйк майнерів. ство", яка перекладена вже на

НЕРІВНА БОРОТЬБА,до імперіалізму, який в - кою чергу < т[н-мить до панування, а не 
ДО евободи.

В брошурі “Імнеріядізм, як новіший етап капіталізму" Ле
нін так характеризує між иншим імпсріялізм:

не її че- ти чи і. Цс не більшовики ка-

А потім ще трішки про у-
1 імперіалізм в капіталізм на тій стадії розвитку, коли склалося пану-

мамшюаІА і фінансового капіталу— і закінчився розподіл всеі терн- Страйк цей, як і кожний Іінишй, це боротьба між двома непри ріжні мови і відома в цілому
миримпми клясими — робітничою іі капіталістичною. По од 
ній сто (юні барикад маємо всесильну Прптіш Емпаєр Стіл Кор 

т- порейшен, а по другій — 12,000 майнерів з їх жінками іі дітьми.

те саме

торії землі найбільшими капіталістичними країнами". СВІТІ.
Епископ Бравн, якого в ми

нулому ропі судили 
комунізм,
таке на згаданому мітінгу:

газеток, що демагогією стара
ються задержати українські ці і багатші селене і мішане І всі

"Імперіалізм е епоха фінансовою капіталу і монополій, які всюди стрем- 
лвть до панувала, в не до свободи. Реакція по цілій лінії при всяких по
літичних порад как. крайнє загострення про тине не і н і в Мій обпасти — L_ 
свідок цих тенденцій. Особливо затострюетьсв також національний гнет юрИТІШ Кміїаєр * ТІ.Т КорпореШІіен І ІИ*СКО) має аа собою ДОМІ- 
1 стрсмлінии до анексій, тоб-то, до нврушеииа національної незжлежности". НІЯ.ТІ.НІїй І проВІНЦІОНаЛЬННЙ уряди, а Тіїмсамнм І ВІЙСЬКО Та 110- 

"МонополП, олігархів, стремлінни до панування заміть сіре мління до 
свободи, визиск все більшого числа маленьких або с.табих націй не вели- [()

все це породило своєрідні

"А є в нас і поміщики і промислов

ії-) ПII за 
між иншим сказав працюючі маси в капіталісти- вони патріоти і всі вони добрі гре

чних сітях!? Коли переглядати 
безграмотну писанину хоч-би 
“Канал. Українця”, який часто

надане, та грішать тою одинокою не
достачею,. що не реагують на пекучі 
потреби нації, на її недомагання, і не 
хочуть бути меценатами української 
культури".

ліцію. Страйкуючі майнері не мають за собою абсолютно піко- 
і ірґанізованс [юбітництво Канади ані пальцем не кивнуло, 

щоб допомогти своїм брагам в Новій Скошії в їх боротьбі з lie

- “Чоловік вже з природи є 
революціонером. Тільки деге
нерати (виродки) є ще консер- 
ватами, що тримаються старих 
звичок і метод та намагають
ся вдержати насильством все 
старе при помочі обмежуючих 
законів. Революціонери полі
пшують людське життя, шука
ють нової правди. Тому й змі
няють вони все. Це-ж закон 
людського життя.

ким гуртком багатих або сильніших націй — немає елементарних політичних 
понять, то з жалем признаєш, 
що вороги українства мали 
слушність, коли говорили про 
далеку відсталість Українців. І 
дійсно, хто хоч jpo.xii позна
йомлений зі змістом таких ґа-

"імперіплілм веде до анексій, до збільшення національного гне ту і ском. Незначну фінансову допомогу, яку робітництво дана. 10 й
ще дає страйкуючим майнерам, не можна назвати дійсною до
помогою в боротьбі. Фінансову допомогу з чисто гуманітарних 

Це є найкраща відповідь тим, яким ще свище в vxax едуво мотивів давала павіп, буржуазія. 1 обітництво повинно було да-
“демократія" ' ти инакшу допомогу. ІІри помочі Генерального страйку воно

Ми навмисно навели тут коротенькі витяги з брошури Ле- Повинно було зажадати від уряду відтягнення війська іі папці і 
піна, яку він написав ще на весні 191Г, року, тоб то в першому зі сіфайкового тереиу та цріімусипі Сеско сповнити домагання
році світової війни майнерів. А щ»ого не було и нема. Навпаки, органі ювані ia.ii-

ІІОГ.1ЯНІ.ТО ж тепер на те, що діється в світі: всюди замісць «ничникн перевозили військо іі поліцію до Кейи Брстону. чим 
нисшваної буржуазією свободи, бачимо безроздьчьне панування KU,t‘ ДрпомагАїи Ьеско в боротьбі з майнерами.

Така нерівна боротьба між майнерами і Веейом треває вже 
пяТнй місяць. Компанія може собі почекати. Військо й пазі

Значить, “є в нас і поміщики 
і промисловці і всі вони патрі
оти", але будинок "Просвіти” 
у Львові валиться, а вони в ку
лак свищуть.

значить, також жо загострення опору".
"Політично Імперіалізм е взагалі стремління до насильства І реакції".

Ґа.іет.чр.зет, той ніколи не здивується, 
чому ті редактори і їх блнщі 
та дальші побратими не збуду
вали держави. Навіть хату, що- 

ш° j би збудувати, треба мати ро- 
природний закон робить мене зум. І Інакше вийде погарень- 
ним. Думати, що законодавча кий хлів, або й нічого, 
сила може змінити мене в щось ^

КОЛЮЧКИ.“Я е комуністом тому,
капіталу, бачимо р/-акцію при всі* політичних пор.чіЬсих. Не-] 
ма демократії там. де каш влади стоять фаіиісти Мусатіні, чи
Цанковн, нема Гі під консервативним урядом Палдиина, ні під вія заня.зи манни і ім не ірозпть тепер знищення. Що ми цямії 
радшсАіміим урядом Иенлєве у Фриіпїїі. ні під 1,о6ітничими у (™і" іи компаніііні будинки, то компанія не понесе на цьому 
рядами н Данії чи Австралії, не було її під робітничим урядом втрата. Можна бути певним, що щ будинки були .іаасску[юна-
МекДонАїда. 11-ма її і...... -публіках, ні в монархіях. Ні меч 1,1 ‘ компанія зЯзьме за них добрі гроші. Те саме її зі склепами.
чина монархіста Гінде.іібурґи нічим не ріжнпться від Німеччи- 1 ЯК,ІХ позабирано крам.
ни -яйцяliera Еберта ' А робітники? Вони голодували перше, кати працювали, і

Бо „сюди паном є імпсріялізм. тоб то монополістичний ка гаюдують тепер ще бі.цлие, коли не працюють. Майнер- і.ка 
шталізм. Він є иекорон.жаннм монархом і и,•вибираним црезн- *>■'»• находнпдя під проводом капіталістичного наймита 
центом - він є самодержцем. , Луїга, д\ спайку нічим майнерам в Новій Скошії 1-і тисяч до

Каш англійський міліонер і найбільший імперіяліст, вла ларів допомоги тижнево. .Тиціе 1U тисяч доларів..на.J. пияч -Ви. читачу, певно, не знаєте 
етите.іь «йотах копалень в Полу дневій Африці, Сссіьї Вид- . майнерів, не вчисляючи їх жінок і дітей. Це значигь, що на кож лісні про Лазаря?! Пюна пісня, Крокодилячі сльози галицьких 
почув бунтівничі промовй на мітінґу безробітних в Лондоні, то и> родину маіінера припадає менше як Кз центів гижнено. Яз скажу я бам, але... й також її трудовиків з “Діла”, 
він не капів дати їм демократію, азє еказав: М0ЖН;1 В11ЖН™ :m ,1И' ' •VMV W1'- « кажім, з Vox або 7-ох о- іб? ,а6ув... *

■ Я завжди 1.3,3Н. ЩО імперія, це.є штшвя ж-хіудьа. Як- Н» и- м-.жугь відповісти Хіба самі страйкуючі майнері. А ір.: Пригадав припадково, як ви- ка^ й щопи у^миТда^ом 
що ви не хочете горожан. ьііої війни, ви повинні стати імпері ба знати, що иншш допомої и, крім тої, що від манії- р- ької юн1І;Гчитав v .1bBjBCbK0My “Ділі” 3 '

страйкері тепер майже не дістають. ЧЄпвня ■ пттжянір" тій пі свого 0РГ<1НУ — «Іла над до-
Так Сесій Роде розумів “д-мок,.аг,ю" ще в 1 si,:, році, і це Та й них 10 тисяч Доларів тижнево дає майнерська мнія не сн| 1, Лазаря. воно, те “„од- ^Йичині^еІїпиводу 

повинні записати - об, в шьбум ті, які ще нині, хоч, правда, мов відчіпного. Вона розпоряджає чі.„оновим,. Фондами, вона ^ з “Ділі” ось як зву- п г " ™ і поГсШ
що-pKUvy с тягала ийТіоі тш ач доларш в формі юшштх кьиииак ,|ИТ1 . -» коьгрсс\ польських професій-
зі самих майнерів Нової Скошії, а коли прийшло до допомоги 'л , них союзів, нй якому не були
— маєш 10 тисяч Доларів тижнево на яких Г>0 до 00 тисяч душ чи ^0ГтГ«^Гі!го”еї чи 06!Zm: пРсдставлені -вкраїнські проф-
,'Іуїс взагалі не спішиться давати допомогу страйкуючим май $жаЕМО“ортаГиогатши' ™ами?ОР3 со 103,1 • 0сь як вони плачуть: дження ж. лишс чоловіка, але

перам, а 3 осібна майнерам 20. днетрікту. Адже Ж тон “П|ЮКЛЯ юлем і смутної* треба признати, що “Перед війною український робіт- саМ()ГО Христа ріжняться між
ТИЙ” дистрікт кілька років тому назад рішив був прилучи- ні- Ми внутрі розбиті розпайовані, І ничий рух, здавалося, знайшов для
ТИ-Я до Ч- І-ВОНОГО Інтернаціоно іу Професійних Союзів. Ад PojnopoiuenL Наші політичні органі-, себе свою властиву Дорогу... І цей х Матвій і 'Іука в своїх1 .... .. * , ]зації с.табі, здезорганізовані. без про-! час був добою, коли український ро- міисгили таїти і уіука в свиїх

Не бу ісмо Говорити тут пік, події в Китаю та Маїижо; чи ЖІ‘ Ж ВІН ПР0ТИ во:п ’ •>1< а вийшов ,ув два роки гому назад НІДЖ)| думки. ^ц,; політичні штаби'бітничий рух найбільше поширився описах про походження Хри-
иавіть пін, заведення невільництва в ІІортуГАїиькій Африці. «» симпатичний- трайк, щоб допомогти - та,сним і-обітішкам в не ,|нее ^ боротьби. ю.е й « поглибився".

Сидні, які також находяться в н-таи Бсска. Адже ж взага-и без планів оборон*. Наше політичне
2н. дистрікт є червоний і один з найліпше зорганізованих завдя жпггя є не лише анемічне, бліде, нудо „Тд кр;з^ яко| Mwae СВІТОВИЙ р,,.
ки таким невтомним робітникам кому пії там, як гов. Ме.кЛак 1*HW- BOW> пливе 6,3 ксрми 1 : бітничий рух у звязку з війною, від-
ЛеН. ЯКИХ . 1 уїс мусів аж СИ.ЇОЮ усувати з днстіїіктової Vкаску в ри-’’ жс 1авио >-ІЯГ-’ас> буря в бнл1ся ÎEaк,j ка Політичній рспрезен- 

* • • • 1 склянці води, яка розшаліла була пі-1
тиви. Чи дивування отж»*, що Луіс .іао лише 10 тисяч даіа 01Я 14 березня |923? вже був ^ до. ітацГ| українського робітничої О руху, ш біографи кажуть, що «Хри-

закатованих слугам, Нанкова селян і робітників та тих. що Р-в тижнево дія 12,000 страйку ючій майнерів в Новій Скошії? к.тад«о збувати соб, не уроеиий, але 1 етос походить з покоління на-
тали в Тх обоїіоні Ьеско може вривати платна,, збільшувати години праці - дійсний стан річей, вже був час зжки- ків> iipBjLlg з „ ,нтернац1онаіом п ря Давида і ведуть це поколін-

С Скажете, що в Боїгарії нема демок,,атії. Так. аїє-ж. ка і йому ніхто н- може цього заборонити. Провінцій вальний у рушиу 8 сво,х ілейних пошукушшнвх j ни не до Марі,, але до Поем-
жуть. є вона в Бароні. А Іклгарія якраз затєжить від руко- І,ад Арметроиґа. який зістав „оваі-нии п.дчас недавні,х вибо- у> ^ одндче w для ^ Ми май; печінь. Одійшл. ШІІ фа Виходить, що св. дух все-
водителів “евіюпейської демократії”. І ця “демократія” не РІВ- находився під контрак ю Ье- ка. Домітя.іьніш уряд на шс „ічого не навчилися, якщо не ;са^іИ^д^^юТрішучктюДИВІВ перше в Іосифа, а вже з
„лькн не свариті, Цанкова за терор, а,- ще й позвати, ґ,о іав- ив' «рви» в Нові« < К0Ш1Ї- ц,“ провінщонАіьна- права , він були того, що вже вміли. Наш, ^ “ „ |Посифа перейшов в Мар.ю.
му побільшити на 10,000 свою армію для здушення визвать- права до неї мішатися. 1 хоч попи р,ясних сект. меио,,п ^ а™» ^ить роздрібний. Фрш-

J маинерських місточок, деякі посли а навіть деякі буржуазні "еитарннл харектер .
Н0ГО Переходимо до сусідки Болгарії - Румунії. Румунія за- Гя.«>ти кричАТИ, що треба щось робити, аби закінчити май Таку панахиду відпраатяє 

г перський страйк, то провінціональшін і домініаїьніш уряди, Діло українському ‘одно-

Ставропигійський інститут 
у Львові проголошує:

“Апостол Великий н оправі 
11 злотим 60 гр.

Три акафисти в оправі 2 зло-

Івась Нг.шмчжннк

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ. тих
Помяновеніє ПОКОІЇНИКОВ в 

оправі 4.25.
Господу помолимся в опра

ві 3.25.

“А був собі Лазар, великий 
чудак”...

ти та кольонізувати Канаду е- 
грантами ім. св. Рафаїла

Про суд над еволюцією в 
Дейтон англійський '’письмен
ник Бернард Що пише:

“Дійсні труднощі з-біблією 
в Америці є ті, то хоч лише 
одиниці її читають, але всі у- 
ямиють, що вони знають, що в 
ній є".

ЯЛІСТОМ

рідко, люблЯЯГ ROCUTHCfl З'ЦІПЕ СЛОВОМ. -* 
А тепер до суті річи.

А в біблії Є те, ЩО про ІЮХО-

СКАЖЕНЙЙ ТЕРОР БУРЖУАЗІЇ. собою апостоли, Sîo її висали

відста ріжняться не тільки 
Марка і Івана, але і між собою.АлеЦе ж кодьонії. а до каїьонін.іьннх мешканців годі промінюва

ти “демократію”, про яку вони маю знають.
Йдемо в ев]юпейські цивілізовані країни. Беремо Болта 

Починаючи з статичного міста і кінчаючи маісніжим ію- Бернад Шо пише, що біблій-рів.
ВіТОНІІМ МІСТОЧКОМ ЧИ селом, чуємо ТІЛЬКИ ГОЛОС К'ІЮВІ знірськи

Такі нотації читають адвока
ти українським ес-декам в Га
личині за їх безідейність. По. 
думаєте, які доброжелателі!

А коли УСДП стАїа на плят-

Шо питає, чи Америка є ци
вілізована країна і відповідає, 

; що так, бо Америкою правлять 
1 айришські поліцаї, китайські 
“лондри-мени", скотляндські 
інжінєри і жидівські баикирі... 

1 Коли-б Америкою управляла 
теннеська лєгіслятура і Браєн, 
то вони зруйнували-б її циві
лізацію за тиждень.

І

вш"*А,<ІТкЄк,їїт бУ-™ глухі й сліпі. Нічо не помагали аргументи з чисто бур-1 му національному фронтові" в

' Румунії, адаєтія я. які навіть “самі зажадати прилучитися до *У*«их рядів, що майнеш не могли серед таких об- тавин, Галичині. І це шия того, як
Румунії" Так баїай Румунія ка-ш-т довше вижнтн й мусі.іи виїітТї на страйк. Оба уряди am паль- трудовики зл\*чилися між со- форму III. Інтернаціоналу і взя-

> 1er недавно прибули до Одеси втікачі з Бесарабії і олові ■«* кивнули, щоб закінчити страйк майнерів. вони ані цей- бою, як до них прилучилися ла була провід над робітничим 
ДАЮТЬ неймовірні річи. Селянин-Філатов, що врятувався від ™ ** дй-"1 на допомогу голодуючи* страйк,-рам і їх родинам,, фашісти з "Заграви . як наре- рухом в Галичині, тоді адво-

. Але каш доведені до роспукн майнері почати стіюго пикету- ] шті під час свята Евхаристп у кати в Ділі .по собачому ска-
ри-стри}, . ПТ1 MagH11 j увійшли в конфлікт з комнанійною паїіцією, іци! Львові зараз таки за еписко- вулик на неї та доносили тай-

•* чому одного маїшера вбито а кількох ранено, тоді домініяль- по* Боцяном, що ніс св. Евха- но і явно на шпальтах “Діла”
ний і провінціоНАТЬніій уряди негайно нн-Маш військо й паї і- ристію, йшли в ногу др. Кость польській малі на українських

вежа пішки до міста Всі седане Аіно були тав-"Мене s
мЯ одні і одним «ротом, вартові піхгаиалм седан прикладами руші 
По іароМ

В рапорті було зазначено, що буй їм то тваре* ne пію ДЛЯ охорони майна компанії та її іьіатшіх наганячін. На за-1 Левицький і др. В. Охримович. комуністів.. | “Кан. Українець” пише про
атЯіааіі і іж тому рожтрімню. ♦ілатова тільа* було поранено. Коли кінчення ст}>айку або уділеиня допомопі гоюдуючим майне Розлізле болотяне міщанство Плаче “Діло" за робітничим “Товаристві Опіки над україн-

себе від мертвою товариша і «обрався «о рам закону не було, а на вислання війська й паїіції проти нічому "не навчилося з по- рухом в Галичині. А коли кіль- ськими емігрантами ім. св. Ра-
Бумаревту (столиця Румумйі. *е розказав про розстріл селам. Заїре*то- 0Трайкерів — закон знайшовся. ! дій в минулому. Забуло навіть ка років тому страйкували у фаїла”.

.**'•***Л!Г"*Т - . ___ В кожному страйку, в кожній клясовій боротьбі Уряд і весь те, шо знало. Так каже само Львові друкарі, то одинокою Чи то Товариство Опіки ім.
В СЄ4гі IUUThU МврСвТОИІЮ було 13 Cf MIL шо іж тюк оошннумчу" . —. гл і • • ■

б щіші і в пі бігтА ж потім розстрь державніш апарат з паїїшєю і військо* завжди є по стороні Діло . друкарнею була друкарня Ді- св. Рафаїла. чи українські іиі-
і капіталістів, а проти робітників. Робітники ні каїн не можуть Тим краще. Народ сам най- ла", яка навербувала скебів. гранти ім. св. Рафаїла?

І арммусмам босо оглянута міртоапія Фереїжл надіятпся на “справедливість" уряду ані на нічию поміч в бо- де вихід у своїй визвольній Ваші сльота над робрухом. Певно й сам Рафаїл вичитав- 
і h тут же «обмам. А поті*, щоб не було 3 капіталом. Вони мусять боротися масними силами боротьбі. А гниле міщанство панове з “Діла”, це сльози ши це в “К. У.” не розуміє до

і лише тоді віднесуть побіду, кати заведуть лад, в якому не буде хай рос кл вдається до решти., крокодила, що плаче за тим, кого він наієжить: до товари-
Або хай приїзджає до Канади що не злопав своєї жертви.

Сіпіара шифкар- V

ти

h вт
а ♦ідетевим примусив магів бути обер

З початку ства, чи до емігрантів.місця Бескам.і
Д- Л. Куркуленко.1 продавати в
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